

受激素影响孕期牙周炎频发,专家指出——

口腔保健 有助降低早产风险

孕妇患口腔疾病的几率明显高于普通人。记者从南京市妇幼保健院获悉,该院口腔科对3117例孕妇口腔调查发现,牙周疾病所占比例为46.68%,其次分别为口腔颌面炎症30.9%,牙体、牙髓疾病21.17%,口腔黏膜疾病1.25%。南京市妇幼保健院口腔科主任朱维建指出,将牙周健康纳入孕期保健范围有助于降低早产风险。



资料图片

牙龈肿痛孕妇无法进食

记者在口腔科采访时了解到,大部分人的孕前口腔保健知识匮乏,以致孕期出现了口腔问题时不知如何处理。某女士孕前就有牙龈炎、刷牙出血,怀孕后出血加重,到孕期3个月时牙龈肿痛,没过几天满口牙龈红肿出血,无法进食。还有的孕前不积极治疗蛀牙,孕期时局部抵抗力下降,炎症向根部和面部组织扩散,类似的病例还有很多。

据朱维建主任介绍,雌激素和孕激素分泌增多影响了牙龈组织,口腔有可能产生孕期牙周炎或牙龈瘤,再加上孕期进食和营养改变,譬如碳水化合物摄入量增多会增加患龋齿的机会,而恶心呕吐过多

会影响牙釉质。有研究显示,像牙周病一类的局部感染会影响胎盘组织,引起早产,并造成新生儿体重不足。

孕期不治疗口腔是误区

准备怀孕时,应该为口腔做全面检查:譬如要充填龋齿,在龋齿早期做充填治疗无痛苦,花费少而且疗效好,否则在长达10个月的怀胎期间小的龋齿会发展成大洞,甚至波及牙髓、牙根尖组织,出现剧烈疼痛。此外,还应防治牙周疾病,拔除口腔内无法充填治疗的残留的牙根、牙冠,消除可能发作的炎性病灶,并阻生智齿,防止造成牙冠周围牙龈组织反复炎症发作,无法进食。如有牙齿缺失,要及时镶装合适的假牙,

快报记者 金宁

恢复咀嚼功能有助于食物消化,营养吸收。

专家特别提醒市民,很多人认为孕期不能治疗口腔疾病,这其实是个误区。“孕早期应避免创伤较大的治疗,孕中期是口腔治疗最佳时期,孕晚期建议对口腔急诊进行处理。孕早期和孕晚期的治疗以消炎止痛为主,采取微创无痛方法,局部用药为主,尽可能不全身用药,原则上不拔牙不做X线。”

孕期如何保持口腔清洁?朱主任建议大家首先要掌握正确的刷牙方法,孕期使用软毛牙刷和含氟牙膏,坚持早晚刷牙、中午漱口、饭后用牙线棒清洁牙缝,牙结石较多的话可在孕中期去医院洁治。

快报记者 金宁

灵芝抗肿瘤功效被多国科学家证实

很多肿瘤患者确诊之后在医院接受治疗的同时通常都会服用灵芝孢子粉和灵芝孢子油,来减轻放化疗的毒副反应,提高生活质量。而服用过灵芝制剂的患者的五年治愈率也确实高于未服用者。为什么灵芝孢子有这么神奇的功效呢?科学家经过多年研

究,终于发现灵芝孢子具有抗肿瘤功效最主要归功于灵芝三萜(灵芝孢子油),其次是灵芝孢子多糖。

多年前中国科学院和韩国、日本科学家都曾发现灵芝孢子具有广谱抗肿瘤的功效,去年12月以色列科学家发现灵芝分子可直接攻击肿瘤细

胞,今年3月美国科学家丹尼尔博士研究发现灵芝三萜具有抑制多种肿瘤的特性。

在灵芝三萜类制剂中,我国研制生产的中科灵芝孢子油由于质量稳定、功效确切受到国内外肿瘤患者的好评。据相关机构统计,其在全球灵芝三萜类市场中的份额也是最高。亦文

口臭可能是不健康表现

口臭、口干、口苦、胃灼烧心、便秘是病的症状 快用【养阴口香合剂】

口臭、口干、口苦、胃灼烧心、便秘是现代社会一种常见的病状。中医认为1、饮食不调,肥腻辛辣化热;2、精神紧张,气郁化火;3、老年人慢性病增多,体弱阴虚火旺,是发病的主要原因。

以上原因导致胃肠肝胆湿热雍积、虚火郁热上蒸、胃失和降、浊气上逆,造成了口干、口苦、口臭以及口舌生疮,牙龈肿痛,胃灼热痛等一系列症状。

贵州万顺堂药业有限公司生产的【养阴口香合剂】

选用金钗石斛鲜品、八爪金龙等云贵高原苗药,经过科学提取精制而成。具有清胃泻火、滋阴生津、行气消积的作用。用于胃热津亏,阴虚郁热上蒸所致的口臭、口舌生疮、牙龈肿痛、咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。本品行销全国5年,老少皆宜,深得信赖。

国药准字/Z20025095

广审文:2008010007

经销地址:南京:先声 百信 国盛 三九 筑康 健军 金陵 江宁区颐年堂 上元

各连锁 同仁 益丰 芝林 泰康 下关 东吴 宝丰 太平 康鑫各大药房

无锡:汇华强盛 健康参药各连锁

江阴:大众药房各连锁

苏州:礼安 海王星辰 雷允上各连锁 中诚 粤海

太仓:百仁堂(武陵街)

吴江:海王(永康路)

常熟:雷允上(方塔街)

网址: http://www.

gzws.org

咨询热线:8008970028

南京:13915945596

无锡:13225101671

苏州:13295180915

招聘江苏省经理及各地

区经理、OTC代表。联系电话:

13809479490

纯中药治疗泌尿生殖疾病

南京市鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科主任,采用纯中药国家专利配方(专利号200410014603.3网上可查),专治生殖病毒增生物(人类乳头瘤病毒HPV),(HSV)及支原体、衣原体感染。

该专利配方由金蝎蝎、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成。通过清热解毒,疏肝燥湿,软坚散结,扶正祛邪等辨证施药。它具有不激光、不手术、不输液、无毒副作用等特点,经多年临床及众多患者验证,该专利配方能彻

底将体内残余病毒及原虫排出体外,提高机体免疫力,防止生殖病毒增生物(人类乳头瘤病毒HPV),(HSV)及支原体、衣原体的复发与恶变,从而达到标本兼治的目的。完全解决了对激光、冷冻、输液、注射疫苗等西医或中西医结合治疗复发或不愈者的难题。

网址:www.jrsypz.com

电话:025-84723540

地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)

■医线快报

敏感性皮肤春季如何保养

春暖花开,皮肤的过敏问题也随之增多。记者从东南大学附属中大医院了解到,该院几乎每天都能接诊到10例这样的患者。

该院皮肤科张敬东副主任医师指出,敏感性皮肤者在春季里首先应当睡眠充足、饮食营养均衡、情绪和谐。其次是远离污染环境及过敏原,勤洗脸。若要换用新的化妆品,最好先做皮试。敏感性皮肤的角质层较薄,对紫外线防御能力较弱,春季外出时注意防

晒,最好选择化学成分较少,以物理成分为为主的防晒品,涂用防晒品前最好使用保湿护肤产品作为隔离。

一旦出现了皮肤过敏现象,首先应停用所有的化妆品,用生理盐水湿敷在过敏部位,一般而言,几天以后,过敏现象便会消除。如果有持续过敏的现象,就要去医院进行治疗,未经皮肤科医生诊断,不要擅自涂用含有皮质类固醇激素的药物。

通讯员 杜恩

快报记者 金宁

男科
专家信箱
 特约解答:南京建国男科医院
 读者热线: 025-52238888
[网上咨询: www.xinkang.com](http://www.xinkang.com)

徐州读者问:

我39岁,最近总是尿频、多梦,早上醒来后就感觉乏力,精力明显不足。睾丸上面还会有很多汗,大腿内侧汗也多,主要就是汗的问题。有时候尿还非常急,一有尿意必须马上去厕所,在工作和生活中造成了很多尴尬。老婆多次让我去医院检查,可我也不清楚到底是不是病了,应该看哪科?

建国男科医院主任医师刘昌源:

你的情况可能属于阴囊潮湿。前列腺炎、尿路感染、湿疹等一些传播性疾病以及穿过不透气的内裤等多种因素均可引起。因此如无其它不适,不一定是病态,注意局部的清洁干燥即可。平时注意饮食清淡,少吃生冷食物,少吃辛辣鱼腥食物。不过一般阴囊潮湿可能和前列腺疾病有一定的关系,建议你还是积极做个检查,如果患有疾病,应尽早治疗。

高淳读者问:

两三个月前感觉到阴囊坠胀不适,左边的睾丸疼痛,在性生活或长时间走路时症状会明显加重,如果平卧休息一段时间后又会有所缓解。在某医院诊断是精索静脉曲张,另外医生还给我做了精子分析,查出是明显的弱精症。父母知道这种情况后非常担心,请问我的情况需要手术治疗吗?

建国男科医院主任医师刘昌源:

精索静脉曲张是青年男性的常见病,其发病率约占男性的10%-15%,以左侧居多,而精索静脉曲张合并不育症的达30%-40%。如果你的疾病确实已影响到精子的质量,无疑就将影响到生育,这种情况要考虑手术治疗。在我院男性不育诊疗中心接诊的患者中就有相当一部分是你这种情况,通过检查治疗,术后精子数量增加,恢复了生育能力。

心脑血管病人排便警惕晕厥

60多岁的老张患高血压多年,最近因排便用力导致脑出血入院。南京鼓楼医院急诊科张均主任说,这种在排便时突发的不省人事,医学上称为“排便性晕厥”,常发生在有心脑血管疾病的患者身上。

专家指出,对于有心脑血管疾病的患者,除了坚持药物治疗,还要注意多吃富含纤维素的青菜、水果,养成定时排便的习惯,避免便秘发生。排便时特别要注意不能太用力,用力会使血压瞬间升高,从而导致硬化的脑血管破裂。

通讯员 柳辉艳

快报记者 金宁

男科论坛在新协和揭幕

近日,由南京市自然医学会主办、南京新协和医院承办的“男科腔道介入专家论坛”召开。活动期间,来自北京、上海的男科专家齐聚南京新协和医院,用手术演示的方式普及微创手

术的最新研究成果,为男性朋友解除病痛。

活动期间,专家论坛重点推广前列腺腔道介入技术,

现场征集前列腺疾病、性功能障碍、生殖泌尿系统疾病患者,多项检查免费。

08首届中国·南京新协和男科腔道介入专家论坛

北京、上海著名男科专家齐聚南京新协和医院,重点推广前列腺腔道介入技术
现场征集:前列腺疾病、性功能障碍、生殖泌尿系统疾病患者。

主办单位:南京市自然医学会

承 办:南京新协和医院

媒体支持:南京电视台教科频道



治疗前列腺 首选腔道介入尖端技术!

推广意义:

4月10日—30日,由南京自然医学会、南京新协和医院承办的“南京首届男科腔道介入高端论坛”隆重召开。届时,来自北京、上海的资深男科专家将现身南京新协和,用手术演示的方式普及微创手术的最新研究成果,为更多被疾病缠身需要手术的男性用最“微创”的方法解除病痛。

借高端论坛的东风,南京广大饱受前列腺疾病困扰的男性将有机会找咱中国最好的专家手术!南京首届男科腔道介入高端论坛的召开,将为南京的男性患者提供了寻找专家治疗的绝佳时机。

优惠项目:

1、免专家挂号费、亲诊费、ED检测费、血液、尿液常规检测,前列腺指检、前列腺液特检等费用;

2、新技术专项推广手术费优惠30%。

专家提示:

前列腺疾病如治疗不当或迁延不愈,会导致性兴奋神经受损,出现阳痿、早泄、遗精等症状,直至完全丧失性功能,严重还会影响精子的存活及质量,产生不育症,甚至会引起前列腺液抗菌能力降低,引发免疫能力下降,增加病菌感染机会,长期炎症或增生极易诱发前列腺癌变。

征集预约热线:025—84415299

南京新协和医院

诊疗科目: 外 科

接诊电话: 025—84410888

医院地址: 南京市新街口程阁老巷20号六楼

咨询QQ: 714192321 695249346

乘车路线: 16、28、33、35、38、100到一元巷站下; 2、26、27、30、37、46路到户部街站下; 乘地铁到张府园或新街口站下

医院网址: www.xinxiehe.com